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فوتبال ایران

روی خط جام جهانی

مهاجم سابق پرسپولیس در گروه مرگ

همه بازی‌ها از صفر – صفر  شروع می‌شود
 یورگن لوکادیا مهاجم سابق پرسپولیس در خصوص 
شرایط تیم ملی کوراسائو و کار با سرمربی جدید فرد 
روتن، گفت: »او مربی مستقیمی است و معمولاً با 
سیستم کلاسیک هلندی 3-3-4 بازی می‌کند. این 
همان سیستمی است که ما با آن بزرگ شده‌ایم و 
فکر نمی‌کنم در جام جهانی هم تغییری ایجاد کند.«
او درباره صعود تاریخی کوراسائو به جام جهانی عنوان 
کرد: »این اتفاق برای ما بسیار بزرگ است. کشورهایی 
مثل آرژانتین یا برزیل همیشه به جام جهانی 
می‌رسند، اما برای ما این یک دستاورد فوق‌العاده 

است. همه ما به آن افتخار می‌کنیم.«
تیم ملی کوراسائو در جام جهانی با گروه بسیار 
دشواری روبه‌رو شده و باید مقابل آلمان، ساحل عاج 
و اکوادور بازی کند. لوکادیا درباره این گروه گفت: 
»شاید سخت‌ترین گروه ممکن باشد، گروه مرگ. 
اما هر بازی از صفر-صفر شروع می‌شود. ما از قبل تیم 
ضعیف‌تر محسوب می‌شویم، پس بهتر است بدون 
ترس وارد زمین شویم، همه توان‌مان را بگذاریم و با 

ج شویم.« سربلندی خار
او درباره تصمیمش برای انتخاب کوراسائو به‌جای هلند 
نیز توضیح داد: »سال ۲۰۱۷ با من تماس گرفتند، اما 
آن زمان هنوز امیدوار بودم برای هلند بازی کنم. در 
نهایت با تشویق برخی افراد، از جمله هم‌تیمی‌ها، 

تصمیم گرفتم برای کوراسائو به میدان بروم.«
لوکادیا در پایان درباره فضای تیم ملی کوراسائو گفت: 
»چیزی که در تیم ما خاص است این است که 
هیچ‌وقت تغییر نمی‌کنیم. حتی بعد از باخت هم 
موسیقی پخش می‌کنیم و از فوتبال لذت می‌بریم. 
شاید امکانات زیادی نداشته باشیم، اما خوشحال و 

قدردان هستیم.«
 

کاپیتان برزیل با آرژانتین دشمن نیست

امیدوارم قهرمان از آمریکای جنوبی باشد
کافو یکی دیگر از اسطوره‌هایی بود که در مسابقه‌ای 
شرکت کرد که توسط فیفا به مناسبت هفتاد و 
ششمین کنگره این سازمان در ونکوور برگزار شد. 
او که یکی از بهترین مدافعان راست تاریخ بود، به 
بررسی گزینه‌های تیم‌های مدعی برای جام جهانی و 
همچنین وضعیت وینیسیوس، هم از نظر ورزشی و هم 
از نظر قانون جدیدی که فیفا برای اخراج بازیکنانی که 
دهان خود را می‌پوشانند تا به دیگران توهین کنند، 
وضع کرده است، پرداخت. این قانون در پی جریمه‌ای 
که برای پرستیانی در نظر گرفته شد، وضع شده است. 
او گفت: »امیدواریم که یکی از تیم‌های آمریکای 
جنوبی جام جهانی را ببرد. ما نماینده‌های خوبی 
خواهیم داشت و امیدواریم که این جام به قاره ما 
بیاید. البته آرژانتین هم می‌تواند چون قهرمان است 
و ما هم می‌توانیم. واقعاً خروج میلیتائو که می‌تواند 
در پست دفاع میانی یا مدافع راست بازی کند، باعث 
تأسف است. آنچلوتی می‌داند که چگونه جایگزینی 
برای او پیدا کند. برزیل هم فقط وینیسیوس نیست، 
اگرچه واضح است که او یک مهره کلیدی است، اما 
همه بازیکنان مهم خواهند بود. مسئولیت برزیل، به 
عنوان تیمی با پنج‌ قهرمانی، همیشه بیشتر است.«  او 
همچنین از قانون وینیسیوس استقبال کرد و گفت: 
»به نظر من این قانون عالی است. شما نباید دهان 
خود را بپوشانید تا با هم‌تیمی‌ها، حریفان یا دوستان 
خود صحبت کنید و فوتبال بازی کنید. هر کسی باید 

خودش را آنطور که هست نشان دهد.«

واکنش فیفا به انتقادها

 بازنگری در قیمت  بلیت 
جام جهانی 2030

فیفا روز پنجشنبه اعام کرد که در پی خشم عمومی 
ناشی از افزایش سرسام‌آور قیمت‌ها برای مسابقات 
جام جهانی، استراتژی بلیت‌فروشی خود را برای جام 

جهانی ۲۰۳۰ بازنگری خواهد کرد.
ماتیاس گرافستروم دبیرکل فیفا، پس از پایان کنگره 
فیفا در ونکوور در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار داشت 
که قیمت‌های بالای بلیت برای مسابقات امسال 
بازتاب‌دهنده »واقعیت بازار در آمریکای شمالی« است. 
او گفت: »من همیشه نظرات و دیدگاه‌های هواداران را 
درک می‌کنم اما فکر می‌کنم طیف وسیعی از قیمت 
بلیت وجود دارد که برخی ارزان و برخی گران‌تر 
هستند.« گرافستروم افزود: »البته ما نظرات را در نظر 
می‌گیریم و همانند هر جام جهانی دیگری، بررسی 
خواهیم کرد تا ببینیم برای دوره بعدی چگونه عمل 
کنیم.« فیفا به دلیل افزایش شدید قیمت بلیت‌ها 
برای جام جهانی امسال با انتقادات تندی روبه‌رو 
شده است، به‌طوری که سازمان هواداران فوتبال 
اروپا )FSE( این ساختار قیمتگذاری را »اخاذی« و 
»خیانتی بزرگ« به هواداران توصیف کرده است. 
سازمان FSE ماه گذشته شکایتی را علیه فیفا در 
کمیسیون اروپا با موضوع »قیمت‌های بیش از حد 
بلیت« برای این تورنمنت به ثبت رساند. رئیس 
فیفا اصرار دارد که قیمت بلیت‌ها صرفاً نتیجه 
تقاضای بسیار زیاد است. اینفانتینو پیش از این 
گفته بود: »به‌ویژه در ایالات متحده پدیده‌ای به 
نام قیمتگذاری پویا )Dynamic Pricing( وجود 
دارد که به معنای بالا یا پایین رفتن قیمت‌ها بسته 
به مسابقه موردنظر است.« در پاسخ به این سؤال که 
آیا او نگران است که خشم ناشی از قیمت بلیت‌ها به 
میراث جام جهانی ۲۰۲۶ آسیب بزند، گرافستروم اشاره 
کرد که درآمدهای حاصل از جام جهانی که تخمین زده 
می‌شود تا ۱۳ میلیارد دلار تولید کند، دوباره به فوتبال 
تزریق خواهد شد. گرافستروم گفت: »من فکر می‌کنم 
میراث آن چیزی است که ما قادر خواهیم بود با پول 
تولیدشده انجام دهیم. این یک میراث واقعی از طریق 
برنامه پیشرفت فیفا و به منظور توسعه واقعی بازی 
فوتبال در انجمن‌های عضو ما است و این موضوع 

تأثیری حقیقی خواهد داشت.«

رویارویی تیم ملی فوتبال ایران با خودش، شاید 
غم‌انگیزترین تصویر از وضعیت آماده‌سازی این تیم 
در آستانه جام جهانی باشد؛ جایی که به دلیل نبود 
حریف تدارکاتی، بازیکنان به دو گروه تقسیم شدند تا یک 
بازی درون‌تیمی را مقابل چشم خبرنگاران برگزار کنند. 
مسابقه‌ای که بیش از آنکه نشانی از یک تدارک و محک 
جدی و آنچنانی باشد، نمادی از بن‌بست برنامه‌ریزی در 

مسیر آماده‌سازی بود.
برای امیر قلعه‌نویی و کادر فنی، چنین دیداری عملاً 
دستاورد فنی قابل توجهی ندارد. هرچند سرمربی تیم 
ملی از تلاش شاگردانش تمجید کرده، اما روشن است 
که بازی درون‌تیمی نمی‌تواند معیار دقیقی برای سنجش 
توانایی‌ها باشد. تیمی که خود را برای رقابتی در سطح 
جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند، نیازمند محک خوردن 
برابر حریفانی با سبک‌ها و سطح‌های متفاوت است، نه 

تکرار تقابل‌های تمرینی.
شرایط خاص منطقه، تعطیلی لیگ برتر و به بن‌بست 
رسیدن برنامه‌های تدارکاتی، بیشترین فشار را به تیم 

ملی وارد کرده است. بازیکنان نیز به خوبی می‌دانند 
که چنین مسابقاتی نمی‌تواند جای خالی بازی‌های 
جدی را پر کند. آنها نیاز دارند در فضای رقابتی واقعی 
قرار بگیرند، اشتباه کنند، اصلاح شوند و به هماهنگی 

برسند و حریفی واقعی را مقابل خود ببینند.
حقیقت این است که تیم ملی در این مقطع باید برابر 
تیمی قدرتمند قرار می‌گرفت تا نقاط ضعف و قوتش 
به‌طور دقیق مشخص شود. اما حالا نه‌تنها این هدف 
محقق نشده، بلکه احتمال دارد این روند ادامه پیدا کند. 
حتی سناریوی بازی با یک تیم باشگاهی در اردوهای 
خارجی نیز مطرح شده که خود نشان‌دهنده محدودیت 
گزینه‌هاست. در چنین فضایی، تمرینات مداوم و ایجاد 
یک محیط ایزوله، هرچند از نظر انضباطی مفید است، 
اما نمی‌تواند جایگزین تجربه مسابقه جدی شود. 
فوتبال در نهایت در زمین مسابقه معنا پیدا می‌کند، 
نه در تمرینات تکراری و بازی‌های درون‌گروهی. ادامه 
این روند ممکن است تیم ملی را از مسیر آماده‌سازی 
ایده‌آل دور کند. البته باید پذیرفت که شرایط فعلی، 
شرایطی عادی نیست و انتقاد مستقیم از فدراسیون 
شاید منصفانه نباشد. با این حال، نتیجه هرچه باشد، 
تیم ملی ایران در آستانه یکی از مهم‌ترین تورنمنت‌های 
خود، هنوز در مسیر آماده‌سازی واقعی قرار نگرفته و این 

مسأله نگرانی‌های جدی ایجاد کرده است.
در زمان باقی‌مانده اما شاید برگزاری یک یا دو بازی 
تدارکاتی بتواند تیم ملی را به خواسته‌اش برساند تا امیر 
قلعه‌نویی و شاگردانش با آمادگی نسبتاً امیدوارکننده‌تر 

راهی جام جهانی شوند.

قلعه‌نویی در بازی درون تیمی به اهدافش نرسید 

ایزوله‌ترین اردوی تاریخ

یک لشکر ملی‌پوش با سابقه بازی در ژوپیترلیگ

بلژیک آماده باش!

در  ملی  تیم  این‌بار  اینکه  با 
جام جهانی با یکی از غول‌های 
فوتبال جهان همگروه نیست و 
شاید از این حیث بخش عمده‌ای 
از هواداران فوتبال در کشورمان 
ن  و بد ما  ا می‌خورند  حسرت 
شک دیدار با بلژیک می‌تواند 
شاید  و  دشوارترین  مهم‌ترین، 
تعیین‌کننده‌ترین دیدار تیم ایران 
در مرحله گروهی جام جهانی 2026 

. شد با
تیمی که در سه ماه از سال‌های 
2015، 2016 و 2018 رتبه یک رنکینگ 
فیفا بوده و در تاریخ 105 ساله‌اش 
هیچ‌گاه از رتبه 72 پایین‌تر نرفته 
زمانی جزو بهترین‌های اروپا و 
دنیا بوده است. تیمی که در جام 
ملت‌های اروپا به نایب قهرمانی 
دست یافت در اواخر همان دهه 
تیمی پرستاره داشت که از انزو 
یان کولمانس و میشل  شیفو، 
پرودوم می‌توان به عنوان بازیکنان 
شاخصش اشاره کرد. این تیم در 
جام جهانی 1986 به نیمه نهایی 
هم رسید اما مغلوب نبوغ دیگو 
مارادونای افسانه‌ای شد و در نهایت 

به رتبه چهارم رسید.
شیاطین سرخ اروپا در جام جهانی 
1990 هم تیم خوبی داشتند اما در 
مرحله یک‌هشتم نهایی مغلوب 
گل زیبای دیوید پلات ستاره تیم 
ملی انگلستان در دقیقه 119 شدند. 
از جام جهانی 1994 آن گل جادویی 

به بلژیک را در  سعید العویران 
ذهن داریم که شایعه شد پرودوم 
و یارانش عمداً این گل را دریافت 
کرده‌اند هر چند عجیب به نظر 

می‌رسید.
بلژیک در جام جهانی 2014 هم تیم 
بسیار خوبی داشت و ستاره‌های 
نسل تازه فوتبال این کشور از 
ادن هازارد و روملو لوکاکو گرفته 
تا دی‌بروینه، مرتنس و... تیمی را 
تشکیل دادند که با وجود حذف 
به دست آرژانتین در مرحله حذفی، 
چهار سال بعد در روسیه تا نیمه 
نهایی رفت و در نهایت به عنوان 

سوم رسید.
حالا از آن تیم پرستاره بلژیک چیز 
زیادی باقی نمانده اما مجموعه 
تحت اختیار رودی گارسیا تیم 
محترمی در قاره اروپاست و در 
نقش سید یک گروه در بازی دوم 
مرحله گروهی با ایران مواجه 

خواهد شد.
اما نکته جالب در تقابل ایران و 
بلژیک حضور پرتعداد بازیکنان 
ایرانی در باشگاه‌های فوتبال این 
کشور است که از این حیث این 
تقابل را خاص و جذاب خواهد 
کرد. حضور دو مدیر ایرانی در 
رأس فدراسیون و باشگاه شارلروا 
زمانی باعث شد تا راه ستاره‌های 
فوتبال ایران به این باشگاه باز 
شود. جدا از حسین صدقیانی 
که نزدیک به یک قرن قبل در 
لیگ بلژیک بازی کرده، در اواخر 
دهه 90میادی بازیکنانی مثل 
رضا ترابیان، محمدرضا مهدوی، 
علیرضا امامی‌فر، داریوش یزدانی 
و مهرداد میناوند به شارلروا راه 
تیم  ترابیان در  یافتند و حتی 
لیژ  استاندارد  مثل  رگتری   بز

تقریباً به اندازه 
یک تیم کامل 

در تیم ملی 
فعلی‌مان 

بازیکن داریم 
که سابقه بازی 

در بلژیک را 
دارا هستند و 

شاید در تقابل 
با تیم ملی این 

کشور برخی 
همبازیان 

سابق خود را 
ملاقات کنند

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

بازی کرد.
بعدتر و طی 10 سال گذشته نیز این 
روند با حضور ستاره‌های دیگری از 
فوتبال ایران به بلژیک ادامه پیدا 
کرد و البته دیگر محدود به باشگاه 
شارلروا نبود. جدا از بازیکنی مثل 
رضا قوچان‌نژاد که اصاً از همین 
لیگ و البته فوتبال هلند به تیم ملی 
رسید، کاوه رضایی، یونس دلفی، 
اللهیار صیادمنش، امید ابراهیمی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی و کاوه رضایی 
از جمله بازیکنانی بودند که تجربه 
بازی در لیگ بلژیک را دارند و البته 
بیشتر آنها ملی‌پوش هم بوده‌اند 
اما احتمالاً در جام جهانی حاضر 

. شند نبا
با این حال تقریباً به اندازه یک تیم 
کامل در تیم ملی فعلی‌مان بازیکن 
داریم که سابقه بازی در بلژیک را 
دارا هستند و شاید در تقابل با تیم 
ملی این کشور برخی همبازیان 
سابق خود را ملاقات کنند. البته 
از بین بازیکنان ملی‌پوش فعلی 

تنها علیرضا جهانبخش و دنیس 
اکرت در لیگ بلژیک بازی می‌کنند 
و اللهیار صیادمنش دیگر بازیکنی 
که در تیم وسترلو این کشور توپ 
می‌زند، مدتی است به تیم ملی 

نمی‌شود. دعوت 
لیست ملی‌پوشانی که در ژوپیترلیگ 
یا همان لیگ برتر فوتبال بلژیک 
سابقه حضور دارند به این ترتیب 

: ست ا
علیرضا بیرانوند: گلر یک تیم ملی 
اولین حضورش در فوتبال اروپا را در 
بلژیک تجربه کرد. او به تیم رویال 
آنتورپ رفت اما شرایط خوبی در 
این باشگاه نداشت و 10 بازی در لیگ 

این کشور انجام داد.
امید نورافکن: مدافع چپ و هافبک 
دفاعی تیم ملی در سه مقطع زمانی 
پیراهن شارلروا را به تن کرده و بین 
این سه مقطع برای استقلال و 
سپاهان بازی کرده است. عجیب 
اینکه برای او تنها دو بازی در لیگ 

بلژیک ثبت شده است.

رامین رضاییان: بعد از چند فصل 
ن  ا نه‌چند ی  تیم‌ها ر  د ر  حضو
قدرتمند قطری راهی لیگ بلژیک 
شد و در تیم کوچک اوستنده بازی 
کرد. برای او در این تیم 25 بازی و 2 

پاس گل ثبت شده است.
میلاد محمدی: مدافع چپ فعلی 
تیم ملی بعد از حضور در فوتبال 
روسیه از بلژیک سر درآورد و برای 
تیم خنت بازی کرد. او 50 بازی برای 
این باشگاه انجام داد و دو گل هم زد.
ز  ا یکی   : نبخش جها ضا  علیر
باتجربه‌ترین بازیکنان تیم ملی 
بعد از حضور در چند تیم از لیگ 
هلند در آخرین سال‌های فوتبالش 
حضور در بلژیک را هم تجربه کرد 
اما تاکنون فقط در 7 بازی برای تیم 

دندر به میدان رفته است.
سعید عزت‌اللهی: بعد از حضور در 
تیم جوانان اتلتیکو مادرید راهی 
روستوف شد و این باشگاه بعد از 
مدتی او را به تیم‌های مختلف قرض 
داد. یکی از این تیم‌ها یوپن بلژیک 

بود که چهار بار برای این تیم به 
میدان رفت.

علی قلی‌زاده: اولین مقطع حضور او 
در فوتبال اروپا بعد از چهره شدن در 
سایپا، شارلروای بلژیک بود. او یکی 
از باسابقه‌ترین ایرانی‌های این لیگ 
است چرا که 134 بار پیراهن شارلروا 

را به تن کرد و 21 گل هم زد.
امیرحسین حسین‌زاده: تنها تجربه 
اروپایی‌اش تا الان حضور یکساله 
در بلژیک بوده که 23 بازی برای 

شارلروا انجام داد و دو گل هم زد.
از حضور در  بعد  دنیس اکرت: 
فوتبال آلمان و اسپانیا طی چهار 
سال اخیر برای تیم‌های بلژیکی 
بازی کرده. ابتدا برای یونیون سن 
ژیلواز بازی کرده و حالا عضوی از 
استاندارد لیژ است. اکرت که گفته 
آرزویش بازی مقابل تیم ملی بلژیک 
در جام جهانی است، تا الان در 
ژوپیترلیگ 78 بازی انجام داده و 19 
گل هم زده است که تا جام جهانی 

شاید به این آمار اضافه شود.
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تقابل ایران و آمریکا در جام جهانی 
1998 بی‌دلیل بازی قرن لقب نگرفت. 
مسابقه‌ای که بعد از فینال آن دوره 
میان برزیل و ایتالیا پربیننده‌ترین 
بازی جام شد.آن بازی هیچ‌وقت از 
ذهن هواداران ایرانی پاک نمی‌شود. 
هر لحظه آن مسابقه از زمان گرم 
کردن عابدزاده تا شنیدن سوت پایان 
بازی توسط متئو لاهوز داور مسابقه را 
همه به یاد دارند. از لحظه سیو بزرگ 
عابدزاده در تقابل با فرانکی هیدوک تا 
دلداری دادن علیرضا منصوریان به جو 
مکس‌مور مهاجم آمریکایی. از شادی 
خاص و همراه با بغض حمید استیلی 
که همزمان بود با بغض میلیون‌ها 
ایرانی در سراسر دنیا تا فرار تماشایی 
مهدی مهدوی‌کیا که منجر به گل 
دوم شد. دستورات تاکتیکی استیو 
سامپسون مربی تیم ایالات متحده 
هم فقط یک مرتبه در دقیقه 89  با گل 
برایان مک‌براید نتیجه داد.   شادی این 
پیروزی بزرگ به خارج از مرزهای ایران 

کشیده و حتی در شهر بیروت لبنان 
مردم به همین دلیل به خیابان‌ها آمده 
بودند. به یاد داریم خداداد عزیزی در 
کنار ژاک بارو، معاون شهردار فرانسوی 
یسینگو، در مقابل تالار شهر در جشنی 
به همین مناسبت شرکت کرده بود. 
جال طالبی سرمربی وقت تیم ملی 
در خاطراتش می‌گوید: »تیم ۹۸ بهترین 
نتیجه را گرفته بود. مهمترین و به 

یادماندنی‌ترین خاطره شادی و غرور 
ملی را برای ایران در همه جای جهان 
به وجود آورد و این برای من مهمترین 
خاطره است اما بعد از بازی مقابل 
یوگساوی زمانی که می‌خواستیم به 
سمت هتل حرکت کنیم، سرمربی 
یوگساوی داخل اتوبوس تیم ملی آمد 
و به بازیکنان ایران بابت بازی خوبشان 

تبریک گفت.«

کشوری از بخش شمالی جزیره 
بریتانیا با منتخبی از بازیکنان 
و  ل  پو ر لیو  ، یتد نا یو منچستر
منچسترسیتی به جام جهانی 

1978 آرژانتین آمده بود.
 آنها بر این باور بودند که با 
همگروه شدن با تیم‌های هلند، 
ایران و پرو شانس زیادی به 
عنوان تیم دوم صعودکننده بعد 

از نارنجی‌پوشان داشته باشند. 
اسکاتلند با ستارگانی مثل کنی 
گرام  و  دالگلیش  جوجوردن، 
سونس، امید بسیاری داشت که 
برای نخستین بار به مرحله دوم 

این پیکارها صعود کند.
دالگلیش در رأی‌گیری سال ۲۰۱۳، 
پس از جرارد به عنوان دومین 
بازیکن محبوب تاریخ باشگاه 

لیورپول دست یافت.
تیم‌های  در  هم  جوردن  جو   
منچستر و آث میان بازی کرده 
بود. آچی گمیل هم نیاز به تعریف 

 . رد ا ند
گل او به هلند در همین جام از 
زیباترین گل‌های ادوار جام جهانی 

به‌شمار می‌رود.
با این حال باخت ‎ 1-3آنها مقابل 
پرو و تساوی ‎ 1-1با ایران آنها را 
در موقعیتی قرار داد که چاره‌ای 
نداشتند جز اینکه تیم هلند، 
فینالیست دوره قبل را با اختلاف 

سه گل شکست دهند. 
حالا این تیم باید هلند را با 
3 گل شکست می‌داد؛  تفاضل 
اتفاقی که تا آخرین دقایق بازی 
رخ داده و در حالی که با نتیجه 
3-1 از نایب قهرمان دوره قبل پیش 
بودند دروازه‌شان روی ضربه جانی 
رپ ستاره هلندی‌ها باز شد و 

خیلی زود به خانه برگشتند.

بعد از پیروزی در بازی بزرگ قرن

حضور مربی یوگسلاوی در اتوبوس ایران
اسکاتلند 78، منتخب لیگ انگلستان

از کنی دالگلیش تا سونس

بی‌برنامگی برای یک اتحاد مهم

ارتباط تیم ملی با رسانه‌ها محدود و مهجور
 تیم ملی فوتبال که به‌شدت دنبال حریف تدارکاتی است در تعطیلی لیگ بین 
بازیکنان داخلی حاضر در اردو بازی تدارکاتی درون تیمی برگزار کرد که همه 

جزئیات این بازی شبیه مسابقات رسمی بود.
از این بازی حداقل از سوی رسانه‌ها استقبال خوبی شد و با اینکه خبری از 
پیشکسوتان فوتبال نبود اما حداقل 30 عکاس و خبرنگار در ورزشگاه پاس 
قوامین حضور داشتند تا این بازی و البته فضای حاکم بر تیم ملی را پوشش 

. هند د
 با وجود این در پایان مسابقه هیچ خبری از مصاحبه و ارتباط نزدیکتر اهالی 
رسانه با اعضای تیم ملی شامل کادر فنی و بازیکنان نبود و همه چیز در عین 

بی‌برنامگی سپری شد و بعد از بازی همه از ورزشگاه خارج شدند.
بعد از پایان این بازی درون تیمی تصور می‌شد میکسدزونی وجود خواهد داشت 
تا بازیکنان با رسانه‌ها صحبت کنند یا سرمربی تیم ملی در سالن کنفرانس 
پاسخگوی سؤالات خواهد بود اما هیچ برنامه‌ای وجود نداشت و نمایندگان 
رسانه‌ها تنها از لحظه سوار شدن اعضای تیم ملی به اتوبوس فیلم گرفتند و 

امیر قلعه‌نویی نیز کنار زمین چمن مصاحبه‌ای تلویزیونی داشت.
این اتفاق در حالی رخ داد که قبل از این بازی فدراسیون فوتبال برای نزدیک 
شدن اهالی رسانه و پیشکسوتان با تیم ملی کشورمان از آنها دعوت کرده 
بود در این بازی حضور یابند اما عماً زمینه‌ای برای این کار فراهم نشد تا 
همچنان ارتباط تیم ملی با رسانه‌ها بسیار محدود و مهجور باشد؛ اتفاق بدی 
که از دوران حضور کارلوس کی‌روش در تیم ملی شروع شد و حالا نیز به شکل 

دیگری ادامه دارد.
در حالی که تیم ملی متعلق به همه مردم ایران است و در آستانه جام جهانی 
انتظار می‌رود فدراسیون دنبال اتحاد رسانه‌ها و پیشکسوتان با تیم ملی باشد 
این بی‌برنامگی‌ها جای سؤال دارد هر چند به نظر می‌رسد همه حواس 
فدراسیون‌نشین‌ها به ماجرای حضور ناقص مهدی تاج در کنگره فیفا پرت 

شده و برای این بازی برنامه‌ریزی خاصی صورت نگرفته بود.
البته ظاهراً قرار است یک بازی درون تیمی دیگر روز چهارشنبه هفته جاری 
برگزار شود که امیدواریم برای آن بازی برنامه‌ریزی بهتر و شرایط مساعدتری 
در این خصوص ایجاد شود چراکه احتمالاً روز خداحافظی با تیم ملی خواهد 
بود و بعد از آن شاگردان قلعه‌نویی راهی ترکیه و سپس آمریکا خواهند شد.

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار


